

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Однажды ночью в сочинском клубе

Прошлым летом я вместе с женой Мариной отправился в отпуск в Сочи, где мы остановились в маленьком отельчике под немудрёным российским названием «Гостевой Дом Антонины», что всего за тысячу рублей в день. Проведя пару дней в праздном отдыхе на пляже, в пятницу вечером мы отправились с женой в город, чтобы встретиться с компанией наших друзей из Питера, с которыми мы иногда, раз в год или около того, проводим вместе время во время отпуска. Обычно мы начинаем развлекаться в самом интересном клубе того города, где мы отдыхаем, а затем возвращаемся в отель друзей или дом, который они снимают, чтобы продолжить пятницу-развратницу в более интимной обстановке до самого утра.

Итак, в этот раз, дабы разговестись, мы поначалу отправились в один из лучших сочинских клубов, где, по прошествии пары часов наша группа разделилась. Половина парней ушли на пикап охоту, чтобы на спор определить, сколько девушек они смогут закадрить в течение одного часа, оставив меня с Мариной в баре клуба вместе с тремя уже изрядно набравшимися к тому времени собутыльниками, которым это пари в силу алкогольной интоксикации было уже не интересно. Или, что более вероятно, их более привлекало общество моей жены, которую к этому времени текила уже изрядно освободила от пуританских оков, и она прямо на глазах становилась всё более сексуально раскрепощённой и доступной. Мы выпили ещё несколько текил и, одновременно, без всякого повода (хотя вру... глядя на случайно вывалившуюся из Мариной майки-алкоголички грудь с торчавшим, непонятно по какому поводу, возбуждённым соском!) все вдруг подумали, что было бы неплохо взять Марину и устроить ей старый добрый студенческий трах, игру в бутылочку, в которой она, вполне очевидно, сейчас нуждалась.

После ещё одной текилы, уже даже без лимончика и соли, которые остались сиротливо желтеть на стойке бара, мы стали её слегка поддевать, словесно и пальчиками, слегка поглаживая Марину как по ножкам выше колен, так и между ними, пытаясь добрать до её пиздёнки, и когда Андрей, подойдя к нашей компании с танцпола, неожиданно для всех, кто млеет до сих пор в непонятно долгом ожидании реакции моей жены на пошловатые комплименты, резко засунул Марине руку между ног, и подняв вверх на всеобщее обозрение влажный указательный палец, громогласно заявил, что девушка созрела. Моя жена не стала жеманничать и отпираться, заявив, что всегда мечтала побывать в мужском туалете и посмотреть, как там всё устроено, потому что её заветной мечтой на протяжении последних лет было желание помочиться в мужской писсуар общественного туалета, словно она мужчина. Не стану от вас скрывать, что слова эти нас прилично возбудили, видно о таком зрелище мы и сами не раз подспудно желали, так что не стали оттягивать в долгий ящик экскурсию в мужской туалет и тут же отправились на верхний этаж клуба, который, как мы слышали, обычно не используется в это время суток и где, как мы знали, рядом с приватными комнатами, был туалет. Поднявшись наверх, мы обнаружили, что мужская туалетная комната, действительно, как говорится, темна и пуста.

Мы вошли внутрь и зажгли свет. Помещение оказалось довольно шикарным по местным меркам, с мраморными полами и сантехникой от Филиппа Старка. Справа был ряд писсуаров, а слева — кабинки, по центру же комнаты располагались умывальники, встроенные в непрерывную стойку розового мрамора с умывальниками и зеркалами в центре. Марина была

в черной юбке и белой кожаной жилетке поверх розовой шёлковой майки-алкоголички, без блузки, и этот откровенный наряд отрывал легкий доступ к её грудкам, но, прежде чем подойти к писсуару, моя жена решила снять юбку, чтобы та случайно не промокла. Вслед за юбкой на мраморный пол полетели её кружевные трусики, и нашим глазам во всём великолепии явились накачанные ежедневными тренингами в фитнесе мускулистые ягодицы моей жены. Марина, не медля ни секунды, подошла к белоснежному писсуару, и вдруг, ко всеобщему изумлению, на прямых ногах нагнулась вниз, словно обнюхивая его, и замерла на пару мгновений, вполне явно предоставляя нам всем одномоментную возможность насладиться этой картиной торжества женской плоти над мужским возделением. Точеные ножки, напряженные мускулы попки, расширившиеся половые губки, алый клитор, белоснежное, отбеленное специальным кремом анальное отверстие. Не спеша, выждав несколько томительных мгновений, и вдруг под наше невольное «Ох» и «Вау» медленно выпрямившись, Марина придвинулась к писсуару и широко раздвинула свои ноги, буквально обхватив ими его белоснежные стенки, после чего из её пизды буквально выстрелила мощная белоснежная и прозрачная струя, очевидно, результат того, что она весь вечер пила серебряную, а не золотую текилу. Не знаю, как остальные, но я был потрясён этим спектаклем, да настолько, что у меня губы пересохли, так мечтал я в этот момент превратиться в этот самый писсуар. После этого действия, когда Марина наконец-то реализовала свою давнюю мечту, она расслабилась, подошла к мраморной столешнице в центре туалета, легла на неё поперёк так, что её голова оказалась чуть дальше мраморного стола, а ноги свисали с него, и вполне непринуждённо и бесстыдно раздвинув перед нами свои ножки, заявила, что желает продолжения банкета. Я тут же громогласно объявил присутствующим, что обладаю средневековыми привилегиями мужа и имею право первой ночи.

Осознав, что в этой ситуации это звучит по меньшей мере глупо, я так же глупо хихикнул, но мне хватило ума добавить, что меня неправильно поняли, и это не право первой ночи, а право первого траха этой ночью. После этого я действительно первым скинул с себя джинсы и запихнул свой уже давно перевозбужденный член в мокрую пизду моей жены, в то время как Андрей подошёл к нам и принялся поигрывать её сиськами, прикусывая при этом зубами стоящие, словно солдатика, соски моей жены, а она вдруг принялась засовывать ему в штаны свою ладошку и усердно там погуливать. Увидев такой расклад, Алеша, наш школьный неприметный товарищ, до кучи приглашенный вместе с нами в отпуск на юг, вдруг спустил свои штаны, и явив миру торчащий колом в сторону Луны и моей жены член, приставил его к её губам. В общем, я уже ничуть не удивился тому, что его предложение было принято, и Марина буквально всосалась в его хуй, тут же запихнув его себе в горло по самые Алешины яйца. Честно говоря, я раньше за Мариной таких подвигов не замечал, но что есть, то есть, ни убавить, ни прибавить, она талантливая женщина, и за это я её полюбил и продолжаю любить. Когда я разрядился, причём, неожиданно быстро для нас обоих, и отошёл в сторону, в её немного поёбанную мной пизду, из которой, как несложно догадаться, появились капли моей спермы, уже легко, благодаря этому, въехал член одного из других парней, что на халяву присоединился к нашей компании, а когда он закончил, его очередь к пещерке Марины занял Алёша. Когда он уже оказался внутри Марины, дверь в туалет неожиданно открылась, и группа из четырех человек с шумом вошла внутрь, а когда они увидели, что тут происходит, то, естественно, подошли посмотреть.

Как тут же выяснилось, новые зрители совершенно не беспокоили мою жену, и когда они принялись подшучивать над нами и пересмеиваться между собой, она без малейшего смущения присоединилась к их беседе на отнюдь не тривиальные темы, смеясь вместе с ними и ещё шире, как мне показалось, совершенно произвольно раздвигая ноги и поигрывая пальчиками левой руки со своим клитором, и, что было совершенно неожиданно для меня, она вдруг вполне непринужденно приподняла свою мокрую попку и засунула указательный пальчик левой руки, предварительно смазав его спермой своих предыдущих кавалеров, в том числе и моей, что мы оставили на её бёдрах, себе в анус. Увидев это, один из вновь прибывших мужчин подошел к ней сзади и положил руку ей на грудь. Марина не возражала, она просто засмеялась и сказала что-то о том, что там не так уж много местечек, за которые можно зацепиться.

Между тем, всё это время наш школьный друг Алеша продолжал буквально стучать своим дрыном стенку матки моей жены, пока остальные присутствующие в туалете его подбадривали пошлыми (и не очень) выкриками. Марина же вдруг стала буквально подвизгивать, словно собачка, при каждом его проникновении в её пиздюлину. От этих звуков а ля немецкое порно наш школьный дружок буквально осатанел, и вскоре он вошел в её пизду в последний раз, как то нелепо задрожал, его лицо исказила глуповатая, честно говоря, гримаса, и он медленно вытащил свой член из её щелки, оставляющий за собой белесый след его страсти. Не медля ни секунды, один из новых посетителей нашего порно-туалета направил своё побагровевшее копыё, которое он уже успел извлечь из своих льняных штанов, слегка массируя его наконечник, в сторону бёдер Марины и как по рельсам скользнул им в мокрую пизду моей жены, а пальцами стал довольно грубо тереть её клитор.

Марина немедленно ответила ему, прижав свою руку к его пальцам, и он воспринял это как одобрение, так что его пальцы вполне успешно вслед за членом скользнули в пещерку моей жены. Увидев невероятное возбуждение Марины, буквально нарисованное на её лице, к счастливицу тут же присоединились остальные вновь прибывшие в нашу тусовку, стараясь прикоснуться своими членами её напряжённого тела. Марине тут же без всякого труда удалось заполучить один из них в свою ладошку, и она начать его драть в то самое время, пока они разговаривали с ней и задавали ей дурацкие секс-вопросы. Они решили, что она просто какая-то случайная шлюха, которую нам повезло подобрать на улице и притащить в клуб, и я, когда меня это немного притомило, объявил им, что они развлекаются с моей женой. Что тут ещё сказать, это было дурацкое решение, потому что ребят это чрезвычайно позабавило, если не сказать больше — оно их только раззадорило.

Вскоре безвестный парень, который долбил в это время мою жену, любезно добавил одного из своих приятелей в котел моей Марины, что буквально ввело меня в ступор... до этого момента я не мог себе даже во время утренней поллюции вообразить, что пизда моей жены способна принять в себя два члена вполне приличного размера одновременно. Но мало того, что она их приняла, даже, как говорится, не ойкнув, ей это явно понравилось, потому что она не стала ждать, пока её ёбари закончат, и моментально задержалась в каком-то диком, буквально животном оргазме. Тут же я заметил, что один из друзей этих двух счастливиц, пока они трахали мою жену, позвонил кому-то, очевидно, своим друзьям, пригласив их в туалет на последнем этаже клуба, и через несколько минут вошла еще одна группа из нескольких человек, так что внезапно у всех нас возникла мысль о том, что намечается

приличная групповуха. Все моментально, без всякого приглашения, вернее, коим являлась моя обнаженная Маха-Марина, бесстыдно раскинувшая свои бедра на мраморной столешнице, скинули свои штаны и выстроились в очередь к дырочкам моей жены. Когда один член выходил из уже побагровевшей к тому времени от нескольких соитий пизды Марины, другой тут же проникал в неё.

Я внимательно смотрел на жену, и... ей это явно нравилось... теперь она не просто лежала и принимала члены, а стала буквально сама выебывать каждого следующего партнера, словно не они её ебут, а это она заёбывает их. Дурацким в этой ситуации было то, что и мне это нравилось, да настолько, что и я стал яростно драть свой член до тех пор, пока из него не вылетела на пару долгих метров невероятная струя спермы. Вы не поверите, но она приземлилась точнёхонько на лицо моей жены. В это самое время в туалет стало приходить всё больше и больше мужчин, и вскоре моя жена была окружена буквально морем торчащих вверх багровых головок, и все они пытались заполучить её пизду и попку. Марина лежала на боку, свесив голову над краем стойки с членом во рту и ещё парочкой в пизде и анусе, а другие мужчины хватили её за грудь и дергали за соски, одновременно помогая счастливым, получившим доступ к дырочкам Марины, держа её за ноги, раздвигая их как можно шире, чтобы они могли проникнуть всё глубже и глубже в её пизду и анус.

Действо это стало принимать откровенно безжалостный характер, а Марина, вполне очевидно, обезумела от происходящего, словно наркоманка, вернее, нимфоманка. В одной руке у неё был член, а другой она отчаянно терла другой мужской агрегат о свой клитор, пока остальные мужчины отталкивали друг друга, чтобы добраться до её пизды и ануса. Пока буйствовал весь этот праздник вагины, я и мои друзья стояли в стороне и наблюдали за этим спектаклем. Мой член, честно признаюсь, опять пульсировал всё это время от возбуждения, но, в то же самое время, смутное беспокойство стало овладевать мной, мозги стали принимать более или менее извилистую форму, и я стал осознавать, что если я хочу завтра увидеть свою жену живой и невредимой, мне нужно придумать способ, как вытащить её из этого туалета.

Я решил на минуту покинуть это секс-ристалище и помчался на первый этаж к охранникам клуба.

— Мою жену насилюют в туалете на третьем, — заорал я.

Буквально через несколько минут дверь в туалет распахнулась, внутрь вошли двое охранников клуба и вежливо попросили всех присутствующих прервать развлечения. Парень, который в тот момент буквально вгрызлся в раздолбанное к тому времени лоно Марины, проигнорировал этот призыв и продолжил сношение, пока один из тяжеловесов наконец-то не положил свою руку ему на плечо и буквально не выдернул его из анального отверстия моей жены. Он обернулся на охранника с тем диким выражением лица, что похоже на гром небесный, и на секунду казалось, что это может обернуться приличной дракой, но, к счастью для всех, он передумал. Некоторые из мужчин в туалете были очень недовольны тем, что их очередь к телу Марины так и не наступила, но службе безопасности клуба удалось разрядить обстановку, и один из охранников благополучно вывел всех мужчин из туалета.

Марина через несколько минут неловко соскользнула со стойки, голая, со стекающей медленными ручейками спермой со всего тела и лица... и действительно похожая на настоящую забубённую шлюху. Мне с трудом удалось найти ее юбку и жилетку, которые валялись на полу, покрытые спермой, и выглядевшие, как тряпки. (Трусики бесследно пропали, видно из участников оргии прихватил их с собой в качестве трофея). Тем не менее,

жене с моей помощью удалось их надеть до того, как охранники нас вывели из туалета и буквально выбросили через черный ход на улицу.